

蛋糕风尚

# 欧叶蛋糕 缘何火爆郑州



骑着一辆轻盈的前后带箱子的紫色电动车,带着紫色的冷藏配送包,最近郑州各大小区经常能看到这样的送货员。“是欧叶蛋糕吧!”一位小区保安说,近来这个蛋糕可火了,很多人买,都是免费送货上门。经走访,有“100%乳脂奶油”承诺的知名烘焙品牌欧叶蛋糕(OUYECAKE)在郑州确实很火爆,连记者手机的朋友圈里也能见到那“紫色的身影”。王一品

## 100%乳脂奶油,引领蛋糕新风尚

据行业专家介绍,制作蛋糕所采用的奶油通常分为天然乳脂奶油和植脂奶油两种,二者都具有营养、鲜美、健康的品质特点。但相对于人造植脂奶油,天然乳脂奶油由于是从天然鲜牛奶中提炼而来的,而且无任何人工添加剂,在营养、口感、味道等方面当然更胜一筹。

欧叶蛋糕是香港欧叶食品国际有限公司旗下的高端蛋糕连锁品牌,是100%乳脂奶油蛋糕。“要为消费者提供更天然、更健康的产品,所以欧叶蛋糕食材与世界

同步,所用乳脂奶油均选自新西兰进口的天然乳脂奶油。这种奶油含有丰富的蛋白质、脂溶性维生素等营养成分,而且味道鲜美、口感细腻,不添加任何防腐剂、色素等添加剂,被誉为最天然、营养、纯净的乳类制品。”孙胜利介绍,欧叶蛋糕最注重原料的品质,包括蛋糕的夹心都全部选用新鲜时令水果和韩国幼砂糖等顶级食材。

欧叶蛋糕在为消费者带来天然、健康之美味体验的同时,也在蛋糕行业中掀起了“100%乳脂奶油”新风尚。

## 现做现送,两小时打造“最新鲜的蛋糕”

近日,当人们问及“欧叶蛋糕缘何火爆郑州”时,欧叶蛋糕河南公司总经理孙胜利说:“欧叶蛋糕迅速崛起靠的不是运气,而是货真价实的原料和产品,以及现做现送的健康服务理念。我们在‘用心创造爱’,消费者自然会爱上我们。”

为了让广大消费者足不出户就可以吃上最新鲜的蛋糕,欧叶蛋糕还提供郑州四环以内免费送货的服务。值得注意的是,从下单到收货不超过两个小时,而且送货采用全程冷链配送方式,以确保蛋糕新鲜度,同时也避免了顾客储存蛋糕不当对蛋糕品质的影响。

在一般的蛋糕店,顾客需要至少提前一天订购,但是欧叶蛋糕却把生产和配送的时间区间缩短到了两个小时。对欧叶而言,顾客下订单的时间不是关键,关键在于顾客要求的送达时间。“每位欧叶蛋糕师的手里都有一个时间表,从顾客要求的送达时间开始向前倒退两小时,就算订单早就下了,蛋糕师也一样是按照送达时间提前两小时开始制作蛋糕。所以,在我们工作的时间里,欧叶蛋糕几乎是可以随时订的。”孙胜利说,在欧叶团队中,大家都在以满满的热情“用心创造爱”,希望让每一个蛋糕都传递着诚意与爱意。

品牌茶业

## 中茶普洱“大红印”问鼎中原 树立中国茶叶里程碑

“印级传承,经典重现”。4月19日,中粮集团旗下云南中茶茶业有限公司(简称“云南中茶”)在管城区国香茶城举办中茶普洱“大红印”全国大型品鉴会。

4月19日下午,一段响彻云霄、雄浑磅礴的鼓舞拉开了本次发布会的帷幕。随着活动的进行,终于到了期待已久的“中国茶叶里程碑-大红印”的揭幕仪式,揭幕嘉宾共同开启

时间沙漏开关,现场来宾神情专注地看着沙砾飞快下落,直至最后一粒沙砾落尽,有着“王者之风”的“大红印”终于向世人展示出它的容貌。

据悉,本次“大红印”发布会在郑州举行,旨在扩大中茶普洱在北方市场的影响力,让北方茶友全面了解中茶普洱品牌的历史底蕴,增强对中茶普洱的信心。

乳业活动

## 首届中国奶粉专卖“张书论坛”召开

近日,由张书奶粉营销有限公司举办的首届奶粉专卖论坛“张书论坛”在郑州召开,来自全国各地的知名乳粉生产制造商、乳粉渠道经销商以及乳粉实体店代表参加了论坛。论坛主题鲜明,就如何实现“安全放心好奶粉,为国为民为宝宝”的议题展开了广泛交

流。张书奶粉营销有限公司董事长张书深入分析了奶粉业当前面对的机遇与挑战,中国乳制品协会主席吴松航重点介绍了奶粉销售标准化及奶粉专卖趋势,中国乳业高级分析师宋亮则从奶粉厂商兼并重组的未来进行了多方位剖析。王一品

美味看点

## 面包真我,还原面包本真

作为郑州第一家自制天然酵母的欧包手作空间,“面包真我”近日闪耀绽放。经过4个月的试运营,凭借采用全天然自制酵母和最优质食材、倡导健康与美味兼顾的理念,面包真我已拥有一大批忠实粉丝。面包真我选材非常严格,这里出产的面包无防腐剂、无化学

合成添加改良剂,精选无油、无蜡葡萄干,使用营养天然酵母发酵,经人工控制面团精心加工而成。自创立以来,面包真我始终坚持着“还原面包本真”的信条,将健康与爱分享给每一位顾客。

王一品

咖啡时光

## 麦咖啡入郑一周年 成了你我的“老朋友”



“生日快乐!”近日,郑州McCafé(麦咖啡)在宾客们的欢呼声中,迎来了一周岁生日。因咖啡相识的朋友们,和咖啡师一起在二七广场麦当劳餐厅参加了麦咖啡“周年·潮趴”主题活动。一年来,麦咖啡把一缕温暖的咖啡香味带入了郑州4家麦当劳餐厅,并且以用心的方式去融入更多咖啡爱好者的生活。

“麦咖啡是麦当劳为满足消费者多元化城市生活方式而推出的产品,旨在提供更贴合年青一代生活方式和用餐需求的差异化服务。在这里,您可以轻松享受舒适的咖啡体验。”麦当劳河南市场总经理朱宏政表示,“在过去的一年里,紫荆山百货、新世界百货、文化路新田大厦、二七广场友谊大厦的麦当劳餐

厅相继开设了4家麦咖啡,未来,在郑州、洛阳等城市的商务区还会出现更多McCafé的身影。”“麦迷”们,今后在你工作的写字楼中,也许就能巧遇麦咖啡。忙碌的时候,如果身边有一杯麦咖啡,相信那些令人心花怒放的拉花能令你瞬间轻松下来。

其实,麦咖啡之所以能够在众多连锁咖啡品牌中脱颖而出,凭借的就是咖啡师(Barista),“用心”就是他们最大的绝招——这不仅体现在对品质的精准要求以及严谨的制作过程中,还根植于带有个人特色的创意灵感、丰富激情、体贴细心的互动和敏锐的观察力。这些咖啡师就是你的闺蜜。这种咖啡师与顾客之间的关系,是其他任何一家咖啡店都做不到的,只有在McCafé才能喝到真正带有老朋友情怀的咖啡。王一品

## 欧叶蛋糕：100%乳脂奶油蛋糕

四环内免费送货，从下单到收货只需2个小时！

咨询订购专线：400-636-9910

联合美团网、百度糯米、大众点评、拉手网、淘点点推出惊喜价！

微信一扫 爱意传递

打开支付宝宝宝 扫一扫

香港欧叶食品国际有限公司  
HK OUYE FOOD INTL LIMITED

网订蛋糕: www.ouyecake.com 官方微博@欧叶蛋糕 百度贴吧@欧叶蛋糕  
咨询订购专线: 400-636-9910 微信公众平台ouyecake 客服电话: 265-932-1812